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Aanwezig: Jolien Braem, Eva Morre, Pieter Gilles, Dietlinde Wouters
1. [bookmark: _GoBack]Rekening
We hebben ongeveer 600 euro op de rekening staan. Hiervan worden de tickets  voor het museum betaald + de 15 euro voor de boekenbon voor Maarten (Eva stort dit laatste bedrag naar de rekening van Dietlinde). 
2. Dag van de Filosofie – 28 april 2018
Egon spreekt op dit moment verder af met het KMF om samen naar de Dag van de Filosofie te gaan. Het KMF spreekt over 15 kaarten in hun e-mails, maar het is ons niet helemaal duidelijk of dat enkel voor de KMF-leden is, of gezamenlijk. 
Pieter vraagt na bij Seppe Segers of we bij hem kaarten kunnen reserveren en eventueel enkel die kaarten betalen die we werkelijk verkopen aan onze leden. 
Kaarten kosten normaal 15 euro. Wij zouden 2 of 3 euro korting kunnen geven aan onze leden.
3. BBQ KMF
De BBQ van het KMF zou dit jaar waarschijnlijk in juli door gaan. Het KMF legt zo snel mogelijk een datum vast en brengt ons op de hoogte. 
De tent van het KMF is kapot en ze vragen of we (eventueel via de vakgroep) aan een tent zouden kunnen geraken. Emilie, weet jij dit?
4. Lidmaatschap
We hebben een campagne nodig om er voor te zorgen dat betalende leden opnieuw betalen volgend jaar. 
Dit jaar hielp het om een aantrekkelijke activiteit te organiseren (lezing+receptie) met korting voor leden. We zouden iets gelijkaardig moeten organiseren in oktober (zie punt 5).
5. Volgende activiteiten
· Ideeën voor activiteit in oktober: een activiteit rond Marx (2018= Marx jaar want 200 jaar geleden geboren, in 2017 was het 150 jaar geleden dat Das Kapital verscheen). 
Opties zijn: 
· Filmvertoning (The Young Karl Marx) met inleiding door Marx-kenner. We kunnen eens nagaan of dit eventueel in  Filmzaal Filmplateau van de UGent kan en wat dit zou kosten. (Dit is een leukere zaal voor een film dan een gewoon auditorium.) 
· Marx wandeling in Brussel (in combinatie met drink in muntcafé waar Pieter Bonte werkt?)
· Debat over Marx (bv over gents marxisme (bv. met Wim Christiaens)
Marx-kenners die we kunnen aanspreken:  Wim Christiaens, Jan Dumolyn (prof bij geschiedenis, goed spreker, neemt vaak aan debatten deel), Kjell Bleys (werkt aan vakgroep)

· In de tweede semester kunnen we een spreker vragen voor een lezing. We kunnen sprekers zoals Alicja Gescinska of Ignaas Devisch nog eens proberen aanschrijven. Als zij geen lezingen meer aannemen (zoals vorige keer) zouden we eventueel Danny Praet kunnen vragen een lezing te geven. Hij is een goed spreker, we hebben nog geen lezing gehad over zijn domein (antieke en middeleeuwse wijsbegeerte). Andere ideeën zijn welkom en kunnen we over e-mail verder afspreken. 
Eva heeft liever dat de nieuwe voorzitter (Wouter) de sprekers aanschrijft. Dietlinde wil Danny Praet wel aanspreken als we voor die optie zouden kiezen.

· Ideeën voor de toekomst: leesgroep organiseren; Maarten Boudry in een debat (trekt mensen?); in de vakgroep opvolgen of er interessante filosofen op bezoek/studieverblijf komen en kijken of we hen kunnen aanspreken om een lezing te geven; we hebben ondertussen misschien geld om iemand van Nederland te laten komen (bv Herman Philipse) voor een lezing maar dat moeten we eerst goed uitzoeken. 


6. Opvolging Eva
Eva in mei naar Zuid Korea verhuizen (proficiat)! Wouter volgt Eva op als voorzitter. 
Wouter en Eva spreken af om de volmacht over de rekening door te geven. 
We proberen een laatste vergadering met Eva te hebben in mei 2018. De datum wordt nog afgesproken. 
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